
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00650
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE CAMPINAS
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO
MOVIMENTOS CONTRA A VIOLÊNCIA
Local da Pesquisa: CAMPINAS/SP
Data da Pesquisa: 27/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 4236
Universo:  MORADORES DA CIDADE DE CAMPINAS

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2138 50,5 50,5 50,5
2098 49,5 49,5 100,0
4236 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 De 18 a 24 anos
3 De 25 a 34 anos
4 De 35 a 44 anos
5 De 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

61 1,4 1,4 1,4
753 17,8 17,8 19,2

1160 27,4 27,4 46,6
976 23,0 23,0 69,6
837 19,8 19,8 89,4
449 10,6 10,6 100,0

4236 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

3094 73,0 73,0 73,0
327 7,7 7,7 80,8

21 ,5 ,5 81,3
775 18,3 18,3 99,6

5 ,1 ,1 99,7
14 ,3 ,3 100,0

4236 100,0 100,0
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p2 Em quem você pretende votar para prefeito da cidade de Campinas? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
96 Em 
branco/Nulo/Nenhum
97 Não respondeu/Não 
opinou
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

385 9,1 9,1 9,1

756 17,8 17,9 27,0
296 7,0 7,0 33,9
516 12,2 12,2 46,1
187 4,4 4,4 50,6

43 1,0 1,0 51,6

252 5,9 6,0 57,5
305 7,2 7,2 64,7

5 ,1 ,1 64,8

1488 35,1 35,2 100,0
4233 99,9 100,0

3 ,1
4236 100,0

p3 Se as eleições para prefeito de Campinas fosse hoje em qual destes candidatos você votaria?
(ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
16 Em 
branco/Nulo/Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

593 14,0 14,0 14,0

1135 26,8 26,8 40,8
460 10,9 10,9 51,7
746 17,6 17,6 69,3
278 6,6 6,6 75,8

68 1,6 1,6 77,4

338 8,0 8,0 85,4
277 6,5 6,5 91,9

340 8,0 8,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

Page 2



p4a E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

930 22,0 22,0 22,0

655 15,5 15,5 37,4
444 10,5 10,5 47,9
385 9,1 9,1 57,0
554 13,1 13,1 70,1

68 1,6 1,6 71,7

204 4,8 4,8 76,5
391 9,2 9,2 85,7
452 10,7 10,7 96,4

153 3,6 3,6 100,0

4236 100,0 100,0

p4b E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
Total

2803 66,2 66,2 66,2
46 1,1 1,1 67,3

263 6,2 6,2 73,5
356 8,4 8,4 81,9
262 6,2 6,2 88,1
235 5,5 5,5 93,6

96 2,3 2,3 95,9

175 4,1 4,1 100,0
4236 100,0 100,0
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p4c E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio da Costa Santos

2 Célia Leão
3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
Total

3612 85,3 85,3 85,3
32 ,8 ,8 86,0

41 1,0 1,0 87,0
116 2,7 2,7 89,7
205 4,8 4,8 94,6
115 2,7 2,7 97,3

34 ,8 ,8 98,1

81 1,9 1,9 100,0
4236 100,0 100,0

p4d E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio da Costa Santos

3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
Total

3946 93,2 93,2 93,2
14 ,3 ,3 93,5

21 ,5 ,5 94,0
60 1,4 1,4 95,4

125 3,0 3,0 98,3
39 ,9 ,9 99,3

31 ,7 ,7 100,0
4236 100,0 100,0

p4e E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio da Costa Santos

3 David Zaia
4 Fauzi Kanso
5 Francisco Amaral
6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
Total

4086 96,5 96,5 96,5
10 ,2 ,2 96,7

1 ,0 ,0 96,7
19 ,4 ,4 97,2
16 ,4 ,4 97,5
73 1,7 1,7 99,3

31 ,7 ,7 100,0
4236 100,0 100,0
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p4f E em quais destes candidatos você não votaria para prefeito de jeito nenhum?(ESTIMULADA E 
MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Antonio da Costa Santos

6 Hélio de Oliveira Santos

7 Jacó Bittar
Total

4138 97,7 97,7 97,7
23 ,5 ,5 98,2

12 ,3 ,3 98,5

63 1,5 1,5 100,0
4236 100,0 100,0

p7 No início do mês começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu 
ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de Campinas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, assistiu ou ouviu a 
propaganda eleitoral
2 Não assistiu/não ouviu 
nenhuma vez/nenhuma 
parte
Total

640 15,1 15,1 15,1
2222 52,5 52,5 67,6

1374 32,4 32,4 100,0

4236 100,0 100,0

p8a Como você avalia o desempenho de Antonio da Costa Santos no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2014 47,5 47,5 47,5
195 4,6 4,6 52,1
727 17,2 17,2 69,3
605 14,3 14,3 83,6
165 3,9 3,9 87,5
245 5,8 5,8 93,3
134 3,2 3,2 96,4
149 3,5 3,5 100,0

2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p8b Como você avalia o desempenho de Célia Leão no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2014 47,5 47,5 47,5
260 6,1 6,1 53,7
691 16,3 16,3 70,0
532 12,6 12,6 82,6
171 4,0 4,0 86,6
204 4,8 4,8 91,4
158 3,7 3,7 95,1
203 4,8 4,8 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p8c Como você avalia o desempenho de David Zaia no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2014 47,5 47,5 47,5
123 2,9 2,9 50,4
564 13,3 13,3 63,8
746 17,6 17,6 81,4
200 4,7 4,7 86,1
175 4,1 4,1 90,2
199 4,7 4,7 94,9
212 5,0 5,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p8d Como você avalia o desempenho de Fauzi Kanso no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2014 47,5 47,5 47,5
260 6,1 6,1 53,7
733 17,3 17,3 71,0
581 13,7 13,7 84,7
156 3,7 3,7 88,4
167 3,9 3,9 92,3
149 3,5 3,5 95,8
173 4,1 4,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0
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p8e Como você avalia o desempenho de Francisco Amaral no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2357 55,6 55,6 55,6
125 3,0 3,0 58,6
404 9,5 9,5 68,1
482 11,4 11,4 79,5
195 4,6 4,6 84,1
289 6,8 6,8 90,9
175 4,1 4,1 95,1
206 4,9 4,9 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p8f Como você avalia o desempenho de Hélio de Oliveira Santos no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2951 69,7 69,7 69,7
114 2,7 2,7 72,4
425 10,0 10,0 82,4
365 8,6 8,6 91,0
123 2,9 2,9 93,9
130 3,1 3,1 97,0

73 1,7 1,7 98,7
53 1,3 1,3 100,0

2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p8g Como você avalia o desempenho de Jacó Bittar no horário eleitoral gratuito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
7 Não assistiu
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2951 69,7 69,7 69,7
110 2,6 2,6 72,3
402 9,5 9,5 81,8
388 9,2 9,2 90,9
108 2,5 2,5 93,5
161 3,8 3,8 97,3

62 1,5 1,5 98,7
53 1,3 1,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião o prefeito Edivaldo Orsi está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

475 11,2 11,2 11,2
1610 38,0 38,0 49,2
1485 35,1 35,1 84,3

210 5,0 5,0 89,2
294 6,9 6,9 96,2
159 3,8 3,8 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p13 A sociedade civil organizou em várias cidades movimentos de reação contra o aumento da 
violência. Na sua opinião esse tipo de atitude é muito eficiente, um pouco eficiente ou nada 

eficiente para diminuir a violência nas cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1034 24,4 24,4 24,4
2002 47,3 47,3 71,7

938 22,1 22,1 93,8
261 6,2 6,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p14  Você diria que a sua disposição para participar de um movimento contra a 
violência na sua cidade é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
4 Nenhuma
5 Não sabe
Total

1573 37,1 37,1 37,1
1312 31,0 31,0 68,1

853 20,1 20,1 88,2
342 8,1 8,1 96,3
156 3,7 3,7 100,0

4236 100,0 100,0

p15a  Você é a favor ou contra a pena de morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe
Total

1814 42,8 42,8 42,8
2034 48,0 48,0 90,8

227 5,4 5,4 96,2

161 3,8 3,8 100,0
4236 100,0 100,0
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p15b  Você é a favor ou contra a prisão para menores de idade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe
Total

3269 77,2 77,2 77,2
704 16,6 16,6 93,8
140 3,3 3,3 97,1

123 2,9 2,9 100,0
4236 100,0 100,0

p15c  Você é a favor ou contra o Exército ir para as ruas ajudar no combate à violência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nem a favor nem contra

4 Não sabe
Total

3436 81,1 81,1 81,1
649 15,3 15,3 96,4

78 1,8 1,8 98,3

73 1,7 1,7 100,0
4236 100,0 100,0

p16a  Você ou alguém da sua família já foi assaltado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

2379 56,2 56,2 56,2
1847 43,6 43,6 99,8

10 ,2 ,2 100,0
4236 100,0 100,0

p16b  Você ou alguém da sua família já foi estrupado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

103 2,4 2,4 2,4
4128 97,5 97,5 99,9

5 ,1 ,1 100,0
4236 100,0 100,0

p16c  Você ou alguém da sua família já foi assassinado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

560 13,2 13,2 13,2
3671 86,7 86,7 99,9

5 ,1 ,1 100,0
4236 100,0 100,0
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p16d  Você ou alguém da sua família já foi mantido como refém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

200 4,7 4,7 4,7
4030 95,1 95,1 99,9

6 ,1 ,1 100,0
4236 100,0 100,0

p17a  Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito medo, 
um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas:Ser assaltado na rua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2422 57,2 57,2 57,2
1000 23,6 23,6 80,8

797 18,8 18,8 99,6
16 ,4 ,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p17b  Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas:Ser assaltado em 

sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 Não sabe
Total

2569 60,6 60,6 60,6
958 22,6 22,6 83,3
704 16,6 16,6 99,9

5 ,1 ,1 100,0
4236 100,0 100,0

p17c  Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas:Ser atingido por 

uma bala perdida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 Não sabe
Total

2798 66,1 66,1 66,1
744 17,6 17,6 83,6
660 15,6 15,6 99,2

34 ,8 ,8 100,0
4236 100,0 100,0

Page 10



p17d  Vou falar algumas situações e gostaria que você me dissesse se costuma sentir muito 
medo, um pouco de medo ou se não sente medo nenhum de cada uma delas:Ser assaltado em 

farol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Nenhum medo
4 Não sabe
Total

2306 54,4 54,4 54,4
952 22,5 22,5 76,9
919 21,7 21,7 98,6

59 1,4 1,4 100,0
4236 100,0 100,0

p18a Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Polícia Civil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

846 20,0 20,0 20,0
2160 51,0 51,0 71,0
1160 27,4 27,4 98,3

65 1,5 1,5 99,9
5 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p18b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Polícia Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

941 22,2 22,2 22,2
2165 51,1 51,1 73,3
1075 25,4 25,4 98,7

54 1,3 1,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p18c Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o): Polícia Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1127 26,6 26,6 26,6
1987 46,9 46,9 73,5

936 22,1 22,1 95,6
185 4,4 4,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p18d Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Exército?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1807 42,7 42,7 42,7
1695 40,0 40,0 82,7

544 12,8 12,8 95,5
185 4,4 4,4 99,9

5 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p18e Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Guarda Municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

666 15,7 15,7 15,7
1374 32,4 32,4 48,2

939 22,2 22,2 70,3
94 2,2 2,2 72,5

1163 27,5 27,5 100,0

4236 100,0 100,0

p18f Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Polícia Rodoviária?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

Omisso Sistema
Total

1433 33,8 33,8 33,8
1860 43,9 43,9 77,8

813 19,2 19,2 97,0
127 3,0 3,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4234 100,0 100,0
2 ,0

4236 100,0

p18g Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia na(o):Segurança particular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

878 20,7 20,7 20,7
1649 38,9 38,9 59,7
1493 35,2 35,2 94,9

214 5,1 5,1 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p19 Que atitude você acha que tomaria diante de um assalto a mão armada? Você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Regiria com certeza
2 Talvez reagisse
3 Com certeza não 
reagiria
4 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

194 4,6 4,6 4,6
456 10,8 10,8 15,3

3463 81,8 81,8 97,1

116 2,7 2,7 99,8
7 ,2 ,2 100,0

4236 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

432 10,2 10,2 10,2
602 14,2 14,2 24,4

28 ,7 ,7 25,1
235 5,5 5,5 30,6

42 1,0 1,0 31,6
1 ,0 ,0 31,6

26 ,6 ,6 32,2
14 ,3 ,3 32,6
76 1,8 1,8 34,4
15 ,4 ,4 34,7
39 ,9 ,9 35,6

605 14,3 14,3 49,9
2121 50,1 50,1 100,0
4236 100,0 100,0
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p21 Você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é dona-de-
casa ou está desempregado? Está procurando emprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônimo regular (paga 
ISS)
5 Profissional liberal 
(Autônomo Universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz
(remunerado)
10 Desempregado
(procura emprego)PEA
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado(não 
procura emprego)Não 
PEA
Total

1060 25,0 25,0 25,0
306 7,2 7,2 32,2

153 3,6 3,6 35,9
529 12,5 12,5 48,3

30 ,7 ,7 49,1

81 1,9 1,9 51,0
457 10,8 10,8 61,8

14 ,3 ,3 62,1

277 6,5 6,5 68,6

695 16,4 16,4 85,0
356 8,4 8,4 93,4
129 3,0 3,0 96,5

6 ,1 ,1 96,6
103 2,4 2,4 99,1

40 ,9 ,9 100,0

4236 100,0 100,0

p22a Você tem CARRO em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1656 39,1 39,1 39,1
433 10,2 10,2 49,3

85 2,0 2,0 51,3
25 ,6 ,6 51,9

7 ,2 ,2 52,1
5 ,1 ,1 52,2

2024 47,8 47,8 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p22b Você tem RÁDIO em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1587 37,5 37,5 37,5
1267 29,9 29,9 67,4

711 16,8 16,8 84,2
292 6,9 6,9 91,1
116 2,7 2,7 93,8

74 1,7 1,7 95,5
188 4,4 4,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22c Você tem BANHEIROS em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2611 61,6 61,6 61,6
1177 27,8 27,8 89,4

301 7,1 7,1 96,5
83 2,0 2,0 98,5
26 ,6 ,6 99,1
11 ,3 ,3 99,4
26 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22d Você tem EMPREGADA MENSALISTA em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

304 7,2 7,2 7,2
32 ,8 ,8 7,9

6 ,1 ,1 8,1
1 ,0 ,0 8,1
1 ,0 ,0 8,1

3891 91,9 91,9 100,0
1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p22e Você tem TV A CORES em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2281 53,8 53,8 53,8
1113 26,3 26,3 80,1

315 7,4 7,4 87,6
97 2,3 2,3 89,8
24 ,6 ,6 90,4

8 ,2 ,2 90,6
397 9,4 9,4 100,0

1 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22f Você tem TV PRETO E BRANCO em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

989 23,3 23,3 23,3
60 1,4 1,4 24,8

6 ,1 ,1 24,9
1 ,0 ,0 24,9

3178 75,0 75,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22g Você tem MÁQUINA DE LAVAR ROUPAS em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

2940 69,4 69,4 69,4
244 5,8 5,8 75,2

10 ,2 ,2 75,4
2 ,0 ,0 75,4

1038 24,5 24,5 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p22h Você tem ASPIRADORES DE PÓ em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1090 25,7 25,7 25,7
38 ,9 ,9 26,6

1 ,0 ,0 26,7
3104 73,3 73,3 99,9

3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

p22i Você tem VIDEOCASSETES em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1928 45,5 45,5 45,5
207 4,9 4,9 50,4

21 ,5 ,5 50,9
6 ,1 ,1 51,0
1 ,0 ,0 51,1

2071 48,9 48,9 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22j Você tem GELADEIRAS em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

3523 83,2 83,2 83,2
501 11,8 11,8 95,0

58 1,4 1,4 96,4
7 ,2 ,2 96,5
1 ,0 ,0 96,6
1 ,0 ,0 96,6

143 3,4 3,4 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0
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p22k Você tem MICRO COMPUTADOR em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

373 8,8 8,8 8,8
33 ,8 ,8 9,6

4 ,1 ,1 9,7
1 ,0 ,0 9,7
1 ,0 ,0 9,7

3822 90,2 90,2 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

p22m Você tem TELEFONE em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

1665 39,3 39,3 39,3
177 4,2 4,2 43,5

24 ,6 ,6 44,1
6 ,1 ,1 44,2
4 ,1 ,1 44,3
3 ,1 ,1 44,4

2355 55,6 55,6 100,0
2 ,0 ,0 100,0

4236 100,0 100,0

escola Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incomp.
2 Primário comp./Ginasial 
incomp.
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

802 18,9 18,9 18,9

1448 34,2 34,2 53,1

517 12,2 12,2 65,3
395 9,3 9,3 74,6
616 14,5 14,5 89,2
177 4,2 4,2 93,4
252 5,9 5,9 99,3

26 ,6 ,6 99,9
3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0
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escolac E o chefe da família, até que ano estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incomp.
2 Primário comp./Ginasial 
incomp.
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

953 22,5 22,5 22,5

1445 34,1 34,1 56,6

554 13,1 13,1 69,7
233 5,5 5,5 75,2
518 12,2 12,2 87,4
105 2,5 2,5 89,9
308 7,3 7,3 97,2

32 ,8 ,8 97,9
82 1,9 1,9 99,9

6 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ...Até R$ 224,00
2 Mais de R$ 224,00 até 
R$ 560,00
3 Mais de R$ 560,00 até 
R$ 1.120,00
4 Mais de R$ 1.120,00 até 
R$ 2.240,00
5 Mais de R$ 2.240,00 até 
R$ 5.600,00
6 Mais de R$ 5.600,00
7 Não sabe
97 Não respondeu/Não 
opinou
Total

391 9,2 9,2 9,2
923 21,8 21,8 31,0

1402 33,1 33,1 64,1

852 20,1 20,1 84,2

419 9,9 9,9 94,1

87 2,1 2,1 96,2
144 3,4 3,4 99,6

18 ,4 ,4 100,0

4236 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 ,4 ,4 ,4
44 1,0 1,0 1,4

113 2,7 2,7 4,1
121 2,9 2,9 7,0
117 2,8 2,8 9,7
107 2,5 2,5 12,3

95 2,2 2,2 14,5
91 2,1 2,1 16,6

109 2,6 2,6 19,2
158 3,7 3,7 22,9
128 3,0 3,0 26,0
119 2,8 2,8 28,8
116 2,7 2,7 31,5
104 2,5 2,5 34,0
115 2,7 2,7 36,7

85 2,0 2,0 38,7
101 2,4 2,4 41,1
127 3,0 3,0 44,1
107 2,5 2,5 46,6
120 2,8 2,8 49,4
100 2,4 2,4 51,8
106 2,5 2,5 54,3

92 2,2 2,2 56,5
82 1,9 1,9 58,4

128 3,0 3,0 61,4
63 1,5 1,5 62,9

108 2,5 2,5 65,5
84 2,0 2,0 67,4
93 2,2 2,2 69,6
85 2,0 2,0 71,6
80 1,9 1,9 73,5
59 1,4 1,4 74,9
66 1,6 1,6 76,5
41 1,0 1,0 77,5
68 1,6 1,6 79,1
33 ,8 ,8 79,8
66 1,6 1,6 81,4
39 ,9 ,9 82,3
65 1,5 1,5 83,9
56 1,3 1,3 85,2
50 1,2 1,2 86,4
32 ,8 ,8 87,1
48 1,1 1,1 88,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
85
86
87
90
Total

48 1,1 1,1 88,2
49 1,2 1,2 89,4
73 1,7 1,7 91,1
38 ,9 ,9 92,0
32 ,8 ,8 92,8
34 ,8 ,8 93,6
30 ,7 ,7 94,3
38 ,9 ,9 95,2
23 ,5 ,5 95,7
21 ,5 ,5 96,2
24 ,6 ,6 96,8
22 ,5 ,5 97,3
24 ,6 ,6 97,9
18 ,4 ,4 98,3
13 ,3 ,3 98,6
10 ,2 ,2 98,8

9 ,2 ,2 99,1
9 ,2 ,2 99,3
6 ,1 ,1 99,4
4 ,1 ,1 99,5
2 ,0 ,0 99,6
2 ,0 ,0 99,6
4 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

4236 100,0 100,0
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	p22e Você tem TV A CORES em sua casa? Se sim quantas?
	p22f Você tem TV PRETO E BRANCO em sua casa? Se sim quantas?
	p22g Você tem MÁQUINA DE LAVAR ROUPAS em sua casa? Se sim quantas?
	p22h Você tem ASPIRADORES DE PÓ em sua casa? Se sim quantos?
	p22i Você tem VIDEOCASSETES em sua casa? Se sim quantos?
	p22j Você tem GELADEIRAS em sua casa? Se sim quantas?
	p22k Você tem MICRO COMPUTADOR em sua casa? Se sim quantos?
	p22m Você tem TELEFONE em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano de escola você estudou?
	escolac E o chefe da família, até que ano estudou?
	renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
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